

广州曙光医学美容医院扩业升级 续写规范医美华章

■信息时报 记者 谢菁菁

“东方红,太阳升……”随着音乐的响起,奥运会女子太极拳冠军崔文娟舞起了太极拳,有力利落的姿态加上举手投足间都是淡定从容,刚柔并济的冠军风采一览无遗。这是在9月15日,广州曙光举办的22周年庆典暨扩业升级典礼上的一幕。当天,有悉尼奥运会女子举重冠军陈小敏、奥运会女子太极拳冠军崔文娟等6位冠军到场并出席庆典仪式。广州曙光以冠军的正能量形式,彰显塑美的匠心传承。

奥运冠军:运动讲专业,医学美容也一样

一曲《东方红》的太极拳表演,为广州曙光的升级典礼拉开序幕。2008年奥运会女子太极拳冠军崔文娟一身白衣征服了在场的观众。她在1991年的武术比赛中脱颖而出,继而在暨南大学应用心理学攻读学位,并获得奥运会女子太极拳的冠军。她表示,武术和太极拳都是中国传统文化的一部分,同样的,曙光22年传承也是品质和匠心的沉淀,相信曙光也会把优秀的品质传承下去。

“我是曙光的老朋友了,从几年前开始就已经有了很好的渊源,很开心我的皮肤和身材都得到很好的打造,感谢曙光给了我新的美丽和自信。”悉尼奥运会女子举重冠军陈小敏表示,自己在退役后,更加注重个人形象的管理和打造,从皮肤管理到身材管理,都做了不少的尝试。“以前我曾经觉得天然容貌就可以了,但是现在我发现,经过医美的打造之后,不仅皮肤和身材更好,也让我面对事业和生活更从容自信。”她透露,由于练习的是举重项目,她在退役后,对于腿部线条十分苦恼,“那时买一条合身的裤子都十分困难。”在经过慎重的选择后,她在曙光做了身材塑造的项目,使得腿部线条得以变美,“我还尝试过皮肤医美等项目,今后可能还会尝试其他的医美项目。

目。当然,选择一间可靠的医美机构十分重要,尤其是机构的资质和医生团队需要经过严格的考察。”

奥运会女子柔道冠军唐琳也是当天到场的体育界明星之一。她称,运动讲专业,医学美容也一样,专业的事情需要交给专业的人去打理,医美只有专业才能让更多爱美的女性和男性都更美丽。她表示自己虽然是运动员,但是从小就十分爱美,只有外表美丽,内心强大,才是中国女性的特点。

当天到场的还有世界武术散打冠军康永刚、世界击剑锦标赛冠军黄良财、世界武术冠军俞特等三位男士,谈起对于运动的执着和对美丽的追求,三位男士坦言对于美丽的事物都欣赏,同样的武德和医德是一样的,都需要仁者之心和王者之心,因此祝愿曙光的工匠精神能够一直传承下去。



回首22年心路:技艺求精、稳步发展

“我在1997年曙光成立时加入,见证着曙光在行业争议声中一路成长与发展。在整形行业发展之初,一切都是从全面引进开始的,包括整形技术、外科设备的引进,甚至假体也要从国外进口。”曙光医院外科刘杰伟院长表示,从事整形行业能接触到最领先的外科整形技术和设备,这也是我选择从事这个行业的原因。”

刘杰伟回忆到,“真正从事这个行业,你就会发现,医生的整形技术、运用的先进设备对手术的成功有帮助,但是医生必须有良好的审美。把良好的审美加入整形手术中,才能塑造顾客满意的美感。从某种意义上说,整形手术比普通的外科手术对医生的手术手法要求

更细腻,更要求审美符合主流审美,是一个综合技艺很高的外科分支。整形医生都要有工匠之心,才能对得起自己的职业。”

曙光发展依赖行业发展,同时也带动行业发展。据悉,1998年,曙光成立之初,引进瑞士进口VACUSON共振吸脂仪,开创中国整形行业吸脂技术新纪元;1999年曙光率先引入美国IPL技术……2018年,中德乳房整形技术高峰论坛于曙光召开,曙光四维术前诊断评价系统及降低并发症的术后管理系统,得到德国专家的高度认可和推崇。

从模仿到得到外国专家认可,走这一路,曙光用20多年的时间。

回归医疗本质:以技术创新为发展原动力

尽管医美市场仍是一片蓝海,随着中国整形消费在不断上涨,行业规模在逐渐增大,但准入门槛审核不严格,一些营销的夸张手段,导致行业信用率极低。另外,一些无资质的机构,给正规医美带来了负面影响,且影响不断加大;而医美消费者对医美消费不盲从,更加有主见。这一系列的市场变化,都为整形医院服务升级提出更多要求,服务升级已成为行业发展的主旋律。在企业运营层面,以用户为中心的价值导向也将占据引领地位。

年轻消费势力的扩张,医美消费已由普及型消费向改善型消费转变,但是医美消费者普遍存在对医美消费目标的过度期待,医美消费效果与实际医疗效果差距很大,造成了医美消费者的不满意度升高。

在这样的行业大趋势下,广州曙光力求成为求美者最严谨的塑美专业方案顾问,为求美者提供最科学的塑美建议。以求美者需求为原点,致力于为其提供符合其需求、符合医疗目标的贴心服务,

让医美消费者科学、客观地认识到安全塑美的重要性和借助医疗整形可达到的实际效果。

曙光医疗院长高凤珍认为:“要走入求美者的心里,能够对求美者诉求进行理性分析,给出科学合理建议,才是我们正规医院应该做的事。我们真正理解用户的需求,结合自身的医疗专业,把最科学的塑美方案给予医美消费者。”

秉承公益:功能医学与承担企业社会责任

广州曙光于2015年成立中国鼻部整形修复基地、亚太地区最大的5A级乳房美学管理中心;2016年成立首家泛亚乳房医学美容研究院暨奥美定修复援助基地,发布行业首本《中国鼻整形修复标准白皮书》;2017年10月发布国内首个关于胸部美学的临床评价准则《乳房健康与乳房美学临床评价准则》。曙光2012年成为中华粉红丝带指定乳房救助单位,2014年成为中国医

师协会美容与整形分会指定医师培训单位,同时也成为中华粉红丝带乳房救助指定医院。

据悉,广州曙光倡议并发起向四川汶川灾区捐款、为山区贫困儿童捐款和捐献教学物资、出资重建银江镇坪上曙光小学新教学楼、援助南雄康复中心、主办华南地区粉红丝带“关爱女性乳房健康”活动、爱心救助江门乳房受伤女孩等公益援助活动等等,同时

广州曙光联合广东省曙光关爱女性健康基金会、广东省泛亚乳房医学美容研究院成功为上百名公益受益人完成美丽蜕变的梦想。

高凤珍表示:“在一个倡导爱心奉献的社会企业中,员工更能懂得感恩和回馈。企业的发展,在于生产经营,积极造福员工,服务地方经济,更在于投身社会公益,实现企业发展与社会的协调统一。”

奥运冠军倾情寄语

奥运冠军陈小敏:

“我和曙光渊源已久,曾经参加过曙光举办的第十届中国胸模大赛。我作为职业运动员,把运动场当做主战场,尽情挥洒青春和汗水。同时作为一个女人,我希望在生活里,能保持年轻,一往无前。希望有更多的人,了解医疗塑美,借助科技的力量,保持美丽!”

奥运冠军崔文娟:

“太极拳就是力与美的综合运动表现形式,是需要足够的技巧去表现的,这和整形技术是类似的,整形技术是需要医生专业的技巧去塑造美丽的,也需要足够审美,才能达到美丽效果。我希望曙光未来在学术和技术上,都能得到更多提升,为更多人创造美丽!”

